

## История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Мой прадед, Илларионов Сергей Филиппович, родился 19 июля 1901 года в селе Альвидино ныне Пестречинского района Республики Татарстан в семье крестьянина. Окончил 4 класса начальной школы. Затем трудился в коллективном хозяйстве села Альвидино.

В 1943 году Сергей Филиппович уходит на фронт защищать Родину. Через некоторое время в звании сержанта становится командиром пулемётного отделения 162-ого стрелкового полка 327-ой стрелковой дивизии.

Был дважды ранен, получил контузию. За боевые заслуги в боях на Ленинградском фронте при взятии села Тресенцы в 1944 году был награждён медалью «За боевые заслуги».

В 1945 году вернулся в свою родную деревню.

После войны он сначала работал колхозником, а через некоторое время начал работать в Пестречинском райфо налоговым агентом.

Сергей Филиппович со своей женой воспитали 6 детей: 2 сына и 4 дочери. Самый младший сын Николай, родившийся 2 мая 1942 года, окончил военное училище и до пенсии служил в рядах Вооружённых Сил. На пенсию вышел в звании майора.

Сергей Филиппович умер в июле 1976 года. Похоронен в родном селе Альвидино.

При написании данного эссе я опирался на устные истории моих родственников, а также на материалы с сайта «[rodvignaroda.ru](http://rodvignaroda.ru)» и с книги «Они вернулись с Победой. Пестречинский район». Благодаря им я узнал, где именно мой прадед воевал и какую награду он получил, а также смог собственными глазами увидеть сам приказ о выдаче этой награды.

Я очень рад, что нашёл эту информацию и в то же время очень сильно сожалею, что не смог ответить на многие вопросы, потому что остальная информация была утрачена.

